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rzut stropu II piętra klatki schodowej

wykładzina Tarkett Granit

płyta OSB 22 mm

wełna mineralna 12 cm

deski ślepego pułapu 32mm

podsufitka GK 12,5 mm ogniochronna

tynk gipsowy 3 mm

620

istniejąca belka stropowa

do wymiany

istniejąca belka
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przekrój A-A

skala 1:16
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1. Wszystkie roboty należy wykonać zgodnie z Polskimi Normami,

Warunkami technicznymi wykonania i odbioru robót, budowlanych

opracowanymi przez Instytut Techniki Budowlanej oraz zasadami

wiedzy i sztuki budowlanej ;

2. Wszystkie wymiary należy sprawdzić na budowie ;

3. Wszystkie elementy składowe stropu przyjmować na podstawie

zweryfikowanych obmiarów rzeczywistych na obiekcie ;

4. Zachować wymiary przekroju poprzecznego i rozstawy

wymienianych belek jak w belkach istniejących ;

5. Rysunki rozpatrywać łącznie z informacjami zawartymi

w części opisowej ;

6. Ewentualne rozwiązania zamienne uzgodnić z inwestorem i

projektantem ;

7. Wszystkie elementy i rozwiązania systemowe wykonywać zgodnie

z zaleceniami producenta ;

8. W przypadku stwierdzenia rozbierzności w wymiarach przerwać

pracę i skontaktować się z projektantem ;
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